



Parga - Perla Mării Ionice

**DIAMANTO
STUDIOS**

**REDUCERE
de până la
40%**

Plecări

- în fiecare Luni-

Durăță

10 zile/ 7 + 2 nopti

Plecări din

1. Suceava-Piatra Neamt-Iași-Bacău-Focșani-Galați-Braila-Buzău-București-Giurgiu
2. Brașov-Ploiești-București-Giurgiu
3. Sibiu-Rm. Vâlcea-Pitești-București-Giurgiu
4. Arad-Deva-Timișoara-Lugoj-Caransebeș-Dr.Tr.Severin-Craiova-Calafat Pod

Avans la înscriere

25 €/camera

Bine de știut

Autocarele transportatoare sunt cele mai moderne din industria turistica, toate clasificate 3*, echipate cu sistem audio-video, aer conditionat, scaune rabatabile.

- turistii se vor prezenta la locul de imbarcare cel puțin cu jumătate de ora mai devreme fata de orele de plecare mentionate.

-asezarea in autocar va fi realizata de catre ghidul insotitor conform diagramelor de imbarcare (in functie de ordinea inscrierii turistilor in agentie).

- autocarul face popasuri pe traseu la aproximativ 3 ore.

- distanta Bucuresti – Parga este de aproximativ 1010 km, pe care ii parcurgem in aproximativ 19 ore.

- clasificarea hotelurilor este data de autoritatile in domeniu din tara respectiva.

- cazarea incepe cu ora 14.00 in prima zi de sejur iar eliberarea camerelor se va face in functie de regulamentul intern al fiecarei unitati de cazare in jurul orei 10.00.

-copii care au gratuitate la cazare nu beneficiaza de pat separat



Parga este o mica, dar superba localitate port, cu puternic accent turistic, fiind poate oraselul cu cei mai multi turisti de pe malul Marii Ionice. Cu o istorie bogata si plina de evenimente, aceasta destinatie impresioneaza prin plajele superbe atinse de marea de smarald, golfurile linistite si strazile romantice. Amplasate in forma de amfiteatru, toate cladirile sunt parca aranjate una sub alta, iar micile hoteluri si vile sunt intrepatruse armonios printre casele vesel colorate cu vedere la portul plin de taverne si baruri cu muzica specifica greceasca.

ZIUA 1 - Către Grecia...

Intalnire cu însoțitorul de grup la ora și locul stabilite în diagrama de plecări (anexată la pagina următoare). Plecare spre Parga pe traseul **România – Sofia – Promahonas – Ioannina – Parga**. Pe timpul nopții, se va traversa Bulgaria.

ZIUA 2 - Parga

În cursul diminetii, intram pe teritoriul Greciei, traversand pe rand mai multe provincii: Macedonia a carei capitala este Salonicul, Tessalia strabatuta de inaltimile Muntelui Olimp si Grecia Centrala, ale carei inaltimi sunt dominate de Muntii Pindului. **Cazare Diamanto Studios.**

ZIUA 3– 8 Vă propunem să participați la următoarele excursii optionale:

* **Turul Insulelor Ionice.** In aceasta excursie veti avea ocazia sa vizitati frumoasele insule din Marea Ionica: Lefkada, Kefalonia, Ithaka, Scorprios si Meganisi, unde se viziteaza Pestera Papanikolis, celebra pentru submarinul din cel de-Al Doilea Razboi Mondial. Veti admira frumoasele plaje din Lefkada, veti merge pe urmele lui Ulise in Itaka, iar apoi spre Insula Scorprios, proprietate a familiei Onassis.

* **Mituri.** Daca esti pasionat de legende, nu trebuie sa ratezi excursia care te va purta prin locurile de importanta istorica din zona. De la primul oracol din istorie, “**Oracolul mortii**”, primul oracol cunoscut din istorie, la **Zalogo**, un loc recunoscut pentru autosacrificare si raul Acheron din satul Gliki, locul unde in Antichitate se spune ca ar fi curs raul Styx...toate acestea vor crea o atmosfera de neuitat.

* **Zagoria si Canionul Vikos.** Regiunea Zagoria, “tinutul din spatele muntilor”, este o zona de o frumusetate naturala incredibila, unde se afla si canionul Vikos, fiind recunoscut ca cel mai adanc din lume in concordanta cu latimea sa. In aceasta regiune, se gasesc multe poduri de piatra bine conservate ce erau traversate in trecut de magari cu desagi cu provizii catre munti. Pentru pasionatii de fotografie, peisajele spectaculoase nu vor inceta sa-i incante la tot pasul.

* **Paxos-Antipaxos.** Conform mitologiei grecesti, aceste 2 insule au fost create de Poseidon, Zeul Marii, prin lovirea celei mai sudice parti a Insulei Corfu cu al sau trident. Prima oprire va fi in Antipaxos, unde veti putea face snorkeling si sa inotati in apele cristaline. Croaziera va continua spre Pesterile Albastre, dupa care vom face o oprire in oraselul Gaios din Paxos unde veti avea timp liber pentru a descoperi orasul, pentru a face cumparaturi sau pentru a servi masa la una din tavernele cu specific pescaresc.

* **Meteora.** Nu poti sa ratezi acest loc spectaculos, unde Stancile Meteorei practic „suspendate in aer” iti vor taia respiratia. Formatiunile de piatra ce se ridica din sol sau format acum mii de ani si in prezent gazduiesc manastiri. Dupa vizitarea acestora, se va face un popas in satul traditional de munte, Metsovo, renumit pentru branza afumata, carnati si un delicios vin local.

ZIUA 9 - Catre Romania ...

In cursul dupa-amiezii, vom parasi insula si ne vom indrepta catre portul Preveza pentru a traversa pe continent. Ne vom continua drumul spre tara pe traseul ales.

ZIUA 10 - Din nou acasa!!!

Sosim in Romania in cursul diminetii in functie de conditiile de trafic si de formalitatile vamale.

DIAMANTO STUDIOS

-Self Catering-

REDUCERE

De pana la 40% la cazare
Ofertă valabilă pentru rezervari
pană la 15.12.2014



Parga este o mica, dar superba localitate port, cu puternic accent turistic, fiind poate oraselul cu cei mai multi turisti de pe malul Marii Ionice. Cu o istorie bogata si plina de evenimente, aceasta destinatie impresioneaza prin plajele superbe atinse de marea de smarald, golfurile linistite si strazile romantice.

Localizare: Aceste studiouri se bucură de o locație centrală, aproape de toate facilitățile din Parga, fiind situate pe o stradă îngustă din spate (în partea din spate a studiourilor Voula). Centrul orașului este la numai 250 m., cel mai apropiat magazin universal se afla la aproximativ 100 m., iar plaja la o distanta de 450 m.

Facilitati camere: Fiecare studio are o chicinetă cu frigider, plita, aparat de cafea și ustensile de gătit. De asemenea, acestea dispun de televizor, aer conditionat (contra cost: 4 €/ zi) si baie proprie. Studiourile se afla la primul etaj și au balcon propriu.

TRANSPORT	Supliment transport autocar din București 85 €/pers Plecări cu autocar în fiecare Luni Intrare la cazare în fiecare Marti	
Plecări	STANDARD Loc în DBL	FIRST MINUTE Loc în DBL cu REDUCERE 40% aplicată până la 15.12
04.05	65 €	39 €
11.05, 18.05, 28.09	89 €	53 €
25.05, 14.09, 21.09	118 €	71 €
01.06	149 €	89 €
07.09	169 €	169 €
08.06, 15.06	198 €	119 €
22.06, 29.06, 06.07, 13.07, 20.07, 27.07, 03.08, 10.08, 17.08, 24.08, 31.08	211 €	127 €
Reducere cazare în cameră DBL cu pat suplimentar		10 €
Supliment SGL		80 €
Primul si al doilea copil 0-4.99 ani GRATUIT. Primul si al doilea copil 5-15.99 ani plătesc suplimentul de transport.		
Arad, Deva, Buzău, Ploiești, Pitești – 95 €; Rm. Vâlcea, Focșani – 100 €; Bacău, Galați, Brăila, Sibiu, Brașov - 105€; Constanța – 110 €; Suceava, Piatra Neamț, Iași – 115 €; Timișoara, Caransebeș, Lugoj, Orșova, Drobeta, Craiova – 85 €.		
Pentru inscrieri in perioada First Minute suplimentul pentru imbarcare din tara este GRATUIT!		

Datele din tabel sunt cele de plecare cu autocarul, intrarea la cazare este cu o zi mai tarziu.

*Reducerile sunt valabile pentru plata unui avans de 25 euro/camera la înscriere, diferenta de plata avans pana la 50% la 15.03 si restul pana la 100% a se achita cu 14 zile inainte de plecare. Rezervările făcute în perioada de first minute/ early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.

Formalitati

La frontiera este **obligatorie** deținerea unei cărți de identitate sau pașaport valabil minim 6 luni.

Nu este obligatorie asigurarea medicală de călătorie și asigurarea storno, însă, agenția recomandă să aveți.

Pentru a putea ieși din țară, copiii sub 18 ani trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor, să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-însoteste) legalizat la notariat; adultul care îi însoțește, în cazul în care nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să îl prezinte la frontieră.

Grila de imbarcare

Oraș de imbarcare	Ora	Loc de plecare
Brașov	14:30	Benzinarie MOL-Langa Hotel Cubix
Ploiești	16:30	Petrom Metro
București	18:00	Autogara Christian Tour (Calea Grivitei nr 158)
Suceava	09:30	Hotel Bucovina
Piatra Neamț	11:30	Hotel Central
Iași	10:30	Billa, Str Arcu 29
Bacău	12:30	Parcarea Stadionului Municipal
Focșani	14:30	Benzinaria MOL
Galați	14:00	McDonald's
Brăila	14:30	Hotel Traian
Buzău	16:00	Petrom Vamă
Constanța	14:30	Stadion CFR (capăt troleu)
Sibiu	12:30	Hotel Select (Pod Cibin)
Rm. Vâlcea	14:30	Benzinaria Dacos
Pitești	16:00	McDonald's (Gară)
Arad	12:00	Gară
Deva	11:30	McDonald's
Timișoara	13:00	Stație autobuz 19 vizavi Modex
Lugoj	14:00	Peco OMV (intrare dinspre Timișoara)
Caransebeș	15:00	Gară
Orșova	17:30	Gară
Drobeta Turnu Severin	18:00	Peco Rompetrol (ieșire Craiova)
Craiova (ieșire Calafat)	20:00	Casa Studenților

Transferurile se efectueaza pentru minim 5 persoane.

Servicii incluse :

7 nopți de cazare;
Însoțitor de grup din partea agenției (la autocar) si asistenta turistica.

Prețul nu include :

Asigurare medicală de călătorie și asigurarea storno;
Taxele de intrare la obiectivele turistice si programe opționale;
Alte taxe și cheltuieli personale.

Prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii